


Llenb ypoka:

[IlpoBepKka 3HAaHMWN, OCHOBHbIX
YMEeHUN N HABbIKOB Y4allnXCcs Mo
TeMe «[1enctBusa Cc AecCATUYHbIMU
apobamMm»



Y nykomopba ay6 3eneHbin;
3naTtaq uenb Ha aybe ToM:

N AHEM N HOUbIO KOT Y4YeHblun
Bce xoauT No Lenu Kpyrom;
NoeT HanpaBoO - NeCHb 3aBOAMUT,
HaneBo - CKa3Ky roBopwuT.




YcrHas pabora

=




1). Bonpochbl
(3a Ka)xabin rnpaBujibHbIN oTBET — 1 6a/1/1)

1.Cchopmynupymnte npaBuno yMHOXEHUS OeCATUYHOMN Apobu Ha
HaTypanbHOe YnUCro.

2. Kak yYMHOXUTb AecATU4YHY0 Apobb Ha 10, 100, 1000..?

3. Kak penaTt gecATUYHyr0 ApoOb Ha HaTypanbHOe YUCNo?

4. Kak paszgenutb AecATUYHYKO Apoobb Ha 10, 100, 1000..?

5. Kak 06paTtnTbh 0OLIKHOBEHHYIO APOObL B AECATUYHYIO?



2). Hantn 3HauyeHns Bblipa>eHnu

(3a npaBuibHbIVI OTBET CTaBUTCS cebe 1 6asin)

255:5 =51 1,6 x 100 =160
02x9 =1,8 0,3x3 =09
4,7:10 =0,47 048:4 =0,12

0,25x4 =1 2:5 =04

0,26 + 0,3 =0,56
4-08 =3,2



Tecr
3agaHne N°1

B TeTpaaax noa KONMPKY BbiNUCaTb
6yKBY NpaBuUJIbHO peLleHHOro
npuMepa, TUCTOUYKKU noanncann u
caanun. Ha BblnoJIHEHWE 3TOrO
3alaHNga gaeTca 2 MUHYTHI.



a)l1,4:7 =2 e)0,1-0,02=0,08
6) 3,1 x 100 = 310 x) 0,2+ 0,3=0,5
B)O,05x2=1 3) 1,5x3=4,5
ry7,2+5=17, n)0,5+0,9=0,14
n)o,1+003=0,13 k)1,2:10=0,12

6); 9); e); x); 3); K).

(3a kaxxObIU npaeusibHbIU omeem cmasume 1 6asn)



3agaHne N°2
Kakoe XnuBoTHoe beraer sydllie Bcex?

Jleonapo-0,67 lenapo-67 Tuep-670

Hantn 3HayeHune BblIpa>keHus :

6,7 x (59,52 :8 + 2,56)



[TpoBepkKa

[lepBbie 3 yesioBeKa ripaBnsibHO

PELLUMBLUMNE MPUMEP M0J1yYaIoT Mo 4
6asi/ia, OCTalibHble, 3a KaX[0€e BEPHO

BbINOJIHEHHOE AencTBume nosy4darT 1
6ann.

6,7 Xx (59,52 : 8 + 2,56)

1) 59,52 : 8 = 7,44
2) 7,44 + 2,56 = 10
3) 6,7 x 10 = 67



3agaHne N°3
KTO 13 MesiIkux rpbi3yHOB SBJISIETCSH

eLje u XULHUKOM?

bernka -4

Haumu 3HayeHue 8bipakeHUs:

3,6 +24:(12,8 - 3,4 x 2)



[TpoBepkKa

[lepBbie 3 4YesioBeKa rnpasBujibHO
peLunBLLnE rnpuMep rnosyydarT rno 5
6as1710B, OCTasibHble, 3@ Ka)Xao0e BEPHO
BbINOJIHEHHOE AencTBme nonyydatoT 1 6ann.

3,6+ 2,4:(12,8- 3,4 x2)

1) 3,4x2=6,8
2) 12,8 -6,8=6
3) 2,4:6=0,4

4) 3,6 +0,4=4



OU3KY/NIbTMUHYTKA

(3apsiaka BbINOJIHAETCA Meds1IeHHO, NMoBTOopsieTcs 3 pasa)

YepHbl KOTUK MOTSAHYCH,
Pa3 HarHyncsa, ABa HarHyJsic4,
PYKN B CTOPOHbI pa3Béern,
N kak 6yaTto 6bl nowen,
[[0/10BOW OH NoBepTes
N 3a napTy TUXO cen.
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Jagada:

[1aTayok cben 3
| 6aHoukn Méana no 0,65
. KIr B KaXXaou, a BuHu-
| [Tyx 10 ropLoy4kosB
Meéaa no 0,837 Kr B
Ka>XaoM. CKONbKO
MEéna OHWUN Cbesun
BMecTe? Ha cKonbKo
bonblle Meaa cben
BuHun-Iyx, uem
[1aTayok?




[IpoBepkKa
(3a Kaxaoe BepHO BbIMOJIHEHHOE aencteme 1 6ann)
1)0,65x3=1,95(kr)-cbesn lgTayoK.
2)0,837x10=8,37(kr)-cves1 BuHn-flyx.
3)1,95+8,37=10,32(Kr)-cpesin BMECTE.
4)8,37-1,95=6,42(kr)- BuxHu-l1lyx cbes
bo/ibLue.

OtrBer: 1,95kr; 8,3/7Kkr; 6,42Kr.



PaclungpoBatb C/10B0

18; 10; 14; 4; 7; 1.
YTO 34€ecChb 3alunM@PpoBaHO, eciim To4ke
O cooTBETCTBYET KOpPEeHb YpaBHEHUS

2(x +6,1) = 32,2




[IpoBepka

18; 10; 14; 4; 7; 1.
M O b E O A
2(x +6,1)=32,2; Xx=10

(nepBbie Tpyn 4yesioBeka rosiyydarot rno "5" 6asioB)




Mocunranre nosiy4eHHbIe

Ecnn Bbl Hab
Ecnn Bbl Hab
Ecnn Bbl Hab
Ecnn Bbl Hab

6as1sibi

nann 21 n 6onee, To oueHka "5"
nasim ot 17 po 20,70 oueHka"4"
nasin ot 13 go 16,70 oueHka "3"

DaJin MeHee 13, TO oueHka "2"



doMallHee 3agaHue

1. NMpunayMmaTtb MU Kpacneo 0OOPMUTbL 3adady Co
CKA304YHbIM CHOXXETOM UM UHTEpPEeCHOEe 3a4aHue.

2.Ne 1342 u3 yyebHuKa



